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Närvarande
Närvarande redovisas i slutet av dokumentet.

1. Föreningsstämmans öppnande
Styrelsens ordförande Daniel Tegnér, öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

2. Val av ordförande för stämman

Föreningsstämman väljer Gösta Sjöholm till ordförande för stämman.

3. Val av sekreterare för stämman

Föreningsstämman väljer Daniel Örneling till sekreterare för stämman.

4. Val av två iusteringsmän

Föreningsstämman väljer Nina Lindberg och Karl Mellerup att justera

protokollet.

5. Årsmötets behöriga utlysande

Föreningsstämman beslutar att kallelse till stämman skett i behörig ordning.

Föreningsstämman beslutar att godkänna dagordningen.

7. Styrelsens framläggande av förvaltningsberättelse och årsredovisning
samt revisorernas berättelse
Daniel Tegnér föredrar årsredovisning, förvaltningsberättelse samt

revisorernas berättelse för 2020. De närvarande har även digitalt exemplar

tillgängligt på hemsidan för att själva kunna läsa innantill.

8. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen
Föreningsstämman beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 2020.

9. Behandling av framställning från styrelsen och/eller motioner från
medlemmarna
Då inga motioner inkommit i tid finns här inget att ta upp på stämman.

10. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd

Daniel Tegnér och Mattias Dahl föredrar utgifts- och inkomststat för 2020.
Föreningsstämman godkänner utgifts- och inkomststat för 2020. Man
godkänner även den föreslagna årsavgiften på 900kr/år.

11. Val av styrelsemedlemmar och suppleanter

Daniel Örneling väljs till ledamot på två år. Daniel Tegnér väljs på ett år.
Mattias Dahl sitter kvar med ett år kvar sedan föregående årsstämma.



Karl Mellerup väljs som suppleant på ett år och Peter Jensen väljs också som

suppleant på ett år.

12. Utseende av ordförande i styrelsen för ett år

Föreningsstämman beslutar att utse Daniel Tegnér, omval, till ordförande för

ett år.

13. Val av revisor och revisorssuppleant

Föreningsstämman beslutar att utse Hanna Sjöberg, till revisor för ett år. Man

beslutar även att utse Anna Alverstrand till revisorssuppleant för ett år.

14. Övriga frågor

Gösta Sjöholm lyfter frågan om sin motion som inkommit för sent för

stämman. Han fÖreslår en eller två städdagar per år för att städa upp t.ex.

grönytor och ogräs på gatan osv. Han föreslår en möjlighet att köpa sig fri från

det för ca 500kr/gång. Stämman beslutar att styrelsen tittar på det och

återkommer med datumförslag. Dock utan avgifter inblandade vid första

tillfället för att utvärdera uppslutningen bland hushållens medlemmar.

15. Meddelande av plats där det iusterade protokollet hålls tillgängligt utöver

hemsidan

Protokollet kommer publiceras på föreningens hemsida

https://www.villaagarna.se/samfalligheter/alla-samfalligheter/stighs-bys-

samf/valkommen/ (http://bit.ly/StighsByavag för en kortare länk)

Protokollet kommer också hållas tillgängligt hos Daniel Tegnér, Stighs

Byaväg 27.

16. Stämmans avslutning

Gösta Sjöholm avslutar stämman och tackar deltagarna
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